
Gerechtelijk arrondissement

BRUGGE

ö PROCES-VERBAAL INSTALLATIEVERGADERING POLITIERAAD
van 21 januari 2025

Politiezone
BLANKENBERGE-ZUIENKERKE

- 5445 -

Aanwezig: Björn Prasse, voorzitter;
Annelies Dewulf, Bo Bentein, Sandy Buysschaert, Nadia Cloetens,
Patrick De Klerck, Patrick De Meulenaere, Annie De Pauw, Marc Dhondt,
Eddy Goethals, Philip Konings, Killian Massez, Michèle Pauwels,
Chantal Van Wulpen, Liesbeth Verhaeghe, politieraadsleden;

DimitryVan Damme, wnd. korpschef;
Wouter Lapeirre, secretaris

Verontschuldigd: Dennis Monte, Didier Teppa, politieraadsleden;

Dirk Plempen, bijzonder rekenplichtige

De voorzitter opent de vergadering om 18:30 uur.

OPENBARE ZITTING

1 Mededelingen van de voorzitter.

De voorzitter deelt mee dat dhr. Teppa en dhr. Monte verontschuldigd zijn.
Hij licht de aanwezige leden in dat de verantwoordelijke van de personeelsdienst voor en na de
vergadering aanwezig is zodat de raadsleden de nodige formulieren kunnen invullen (o.a. L-002:
adressen, rekeningnummer, ...).

Na de politieraad kunnen geïnteresseerden een rondleiding in het commissariaat krijgen.

2 Het voorzitterschap van de politieraad. Kennisgeving.

DE POLITIERAAD:

De raad in openbare zitting;

Gelet op de wet tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, inzonderheid de artikelen 12, 22, 23 en 24;

Gelet op het besluit van het politiecollege van 2 januari 2025 houdende 'voorzitterschap van de
beleidsorganen politiecollege, politieraad en zonale veiligheidsraad binnen de politiezone
Blankenberge/Zuienkerke - legislatuur 2024(dec)-2030';

Overwegende de burgemeesters van de gemeenten die deel uitmaken van de
meergemeentezone samen het politiecollege vormen;

Overwegende het mandaat van lid van het politiecollege vangt aanvangt op het ogenblik van de

eedaflegging als aangewezen-burgemeester;

Overwegende de burgemeesters van de gemeenten die deel uitmaken van de
meergemeentezone van rechtswege ook lid zijn van de politieraad;
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Overwegende De heer Prasse Björn op 16 december 2024 de eed als aangewezen-
burgemeester heeft afgelegd;

Overwegende Mevrouw DewulfAnnelies, op 5 december 2024 de eed als aangewezen-
burgemeester heeft afgelegd;

Overwegende de voorzitter van het politiecoltege of zijn vervanger de politieraad voorzit;

Overwegende het politiecollege van 2 januari 2025 besliste om de burgemeester van

Blankenberge aan te stellen als voorzitter van het politiecollege en de burgemeester van
Zuienkerke aangeduid werd als plaatsvervangend voorzitter;

Op voorstel van het politiecollege;

BESLUIT:

Enig artikel:

Er wordt kennisgenomen van het besluit van het politiecollege van 2 januari 2025 betreffende
'voorzitterschap van de beleidsorganen politiecollege, politieraad en zonale veiligheidsraad
binnen de politiezone Blankenberge/Zuienkerke - legislatuur 2024(dec)-2030' waarbij dhr.

Prasse Björn, burgemeester van Blankenberge wordt aangesteld als voorzitter en mevrouw

DewulfAnnelies, burgemeester van Zuienkerke, als plaatsvervangend voorzitter.

3 Verkiezing van de leden van de politieraad in de respectievelijke gemeenteraden.

Kennisgeving.

DE POLITIERAAD:

De raad in openbare zitting;

Gelet op de wet tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, inzonderheid artikel 12, 16 tot 18quater en 20;

Gelet op de beslissing van de politieraad van 17 september 2024 houdende de bepaling van
het aantal leden dat iedere gemeente in de politieraad telt;

Gelet op het besluit van 3 december 2024 van de gemeenteraad van de stad Blankenberge
inzake de verkiezing van de effectieve leden en de opvolgers van de politieraad;

Gelet op het besluit van 5 december 2024 van de gemeenteraad van de Zuienkerke inzake de
verkiezing van de effectieve leden en de opvolgers van de politieraad;

Gelet op het schrijven van de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen van 23 december
2024 houdende de geldigverklaring op 19 december 2024 door de deputatie van West-

Vlaanderen van de verkiezing van de effectieve leden en hun opvolgers van de gemeente
Zuienkerke voor de politieraad van de politiezone Blankenberge/Zuienkerke;

Gelet op het schrijven van de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen van 14 januari
2025 houdende de geldigverklaring op 9 januari 2025 door de deputatie van West-Vlaanderen

van de verkiezing van de effectieve leden en hun opvolgers van de gemeente Blankenberge
voor de politieraad van de politiezone Blankenberge/Zuienkerke;

Overwegende de effectieve leden van de politieraad en hun opvolgers per gemeente door de
gemeenteraad worden verkozen;

Overwegende de burgemeesters van de gemeenten die deel uitmaken van de
meergemeentezone van rechtswege lid zijn van de politieraad en niet worden meegerekend in
het aangehaalde aantal leden;

Overwegende het mandaat van de verkozen leden van de politieraad ten vroegste aanvangt op
de eenendertigste dag na ontvangst van de verkiezingsuitslag bij de bestendige deputatie en
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ten laatste binnen de dertig dagen nadat de verkiezingsuitslag in beide gemeenten definitief is

geworden;

In de zitting van 3 december 2024 werden volgende leden van de gemeenteraad Blankenberge
verkozen tot effectief lid en opvolger(s) voor de politieraad:

Verkozen tot effectief lid
van de politieraad

Bentein Bo, Lydie, Paula

Buysschaert Sandy

Cloetens Nadia

De Klerck Patrick, Dominique

De Meulenaere Patrick, Maurice,
Marcel

DePauwAnnie

Dhondt Marc

Konings Philip, Solange, Adolf

\/lassez Killian

ülonte Dennis

3auwels Michèle

Feppa Didier

/erhaeghe Liesbeth

Van rechtswege verkozen tot opvolger(s) voor elk hiernaast
/ermelcf verkozen effectief lid

1. Prasse Björn

?./

). Wesenbeek Anke

?./

l./

ï.l

l-/

?./

l./

'./

l./

'./

. Blontrock Fabienne
!. /

./

!./

./

'./

./

;./

. Prasse Björn

;./

Van Den Bergh Bart
Lorez Ingrid

./

./

In de zitting van 5 december 2024 werden volgende leden van de gemeenteraad Zuienkerke
verkozen tot effectief lid en opvolger(s) voor de politieraad:

OPENBARE NOTULEN Politieraad 21 januari 2025



Verkozen tot effectief lid
van de politieraad

1. Goethals Eddy

2. Van Wulpen Chantal

Van rechtswege verkozen tot opvolger(s) voor elk hiernaast
vermeld verkozen effectief lid

1. De Meulenaere Lindsey

2. Derudder Benjamin

1. Derudder Benjamin

2. De Meulenaere Lindsey

Overwegende de kandidaten die als opvolgers van een verkozen effectief lid worden
voorgedragen, van rechtswege de opvolgers zijn van het voornoemde lid en dit in de
aangehaalde volgorde;

Op voorstel van het politiecollege;

BESLUIT:

Enig artikel:

Er wordt kennisgenomen van de verkiezing van de effectieve leden en hun opvolgers van de

gemeente Blankenberge en van de gemeente Zuienkerke voor de politieraad van de
politiezone.

4 Het niet opnemen van het mandaat. Kennisgeving.

DE POLITIERAAD:

De raad in openbare zitting;

Gelet op de wet tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, inzonderheid artikel 17, 20 en 20bis;

Gelet op het besluit van 3 december 2024 van de gemeenteraad van de stad Blankenberge

inzake de verkiezing van de effectieve leden en de opvolgers van de politieraad;

Gelet op het besluit van 5 december 2024 van de gemeenteraad van de Zuienkerke inzake de

verkiezing van de effectieve leden en de opvolgers van de politieraad;

Overwegende in geval van de volledige vernieuwing van de politieraad de eedaflegging plaats
heeft tijdens de installatievergadering;

Overwegende dhr. Monte Dennis, gemeenteraadslid van de gemeente Blankenberge op 20
januari 2025 aan de voorzitter schriftelijk heeft laten weten te verzaken aan het mandaat van
politieraadslict en bijgevolg de eed niet wenst af te leggen;

Overwegende wie zou verkozen zijn doch wiens verkiezing geen uitwerking kan krijgen, wordt
vervangen wordt door zijn opvolger;

Overwegende er geen opvolger werd vermeld op de voordrachtakte van dhr. Monte;

Op voorstel van het politiecollege;

BESLUIT:

Enig artikel:

Er wordt kennisgenomen dat dhr. Monte Dennis, gemeenteraadslid van de gemeente
Blankenberge verzaakt aan het mandaat van politieraadslid.
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5 Onverenigbaarheden en de orde van voorrang. Kennisgeving.

DE POLITIERAAD:

De raad in openbare zitting;

Gelet op de wet tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, inzonderheid de artikelen 15 en 17;

Gelet op het besluit van de politieraad van 17 september 2024 'Legislatuur 2025-2030.

Samenstelling Politieraad. Vaststelling aantal politieraadsleden. Goedkeuring. Stemming.';

Gelet op het besluit van 3 december 2024 van de gemeenteraad van de stad Blankenberge
inzake de verkiezing van de effectieve leden en de opvolgers van de politieraad;

Gelet op het besluit van 5 december 2024 van de gemeenteraad van de Zuienkerke inzake de
verkiezing van de effectieve leden en de opvolgers van de politieraad;

Overwegende dat de verkiesbaarheidsvoorwaarden vervuld zijn door alle verkozen leden en
alle kandidaten die van rechtswege de opvolgers zijn;

Overwegende dat geen enkel effectief lid zich bevindt in één van de gevallen van
onverenigbaarheid bepaald in artikel 15 van de wet tot organisatie van een geïntegreerde

politiedienst, gestructureerd op twee niveaus;

Overwegende artikel 17 van de wet tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst,
gestructureerd op twee niveaus de volgende orde van voorrang geeft aan:

1° de kandidaat die, op de dag van de verkiezing, lid is van het politiecollege of de polttieraad.

Indien één of meerdere kandidaten in dit geval verkeren wordt de voorrang verleend aan
degene die zonder onderbreking zijn mandaat het langst heeft uitgeoefend;

2° de kandidaat die, voorheen, lid is geweest van het politiecollege of de politieraad. Indien één

of meerdere kandidaten in dit geval verkeren, wordt voorrang verleend aan degene die
zonder onderbreking het langst zijn mandaat heeft uitgeoefend, en bij gelijke duur, aan
degene die het het laatst heeft beëindigd;

3° de jongste kandidaat in jaren.

Overwegende dat wie zou verkozen zijn doch wiens verkiezing geen uitwerking kan krijgen,

wegens onverenigbaarheid wordt vervangen door zijn opvolger;

Op voorstel van het politiecollege;

BESLUIT:

ArtikeH:

Er wordt kennisgenomen dat er geen onverenigbaarheden zijn.

Artikel 2:

Er wordt kennisgenomen van de voorziene rangorde.
1. Prasse Björn, burgemeester Blankenberge
2. DewulfAnnelies, burgemeester Zuienkerke

3. Buysschaert Sandy
4. Pauwels Michèle

5. Goethals Eddy
6. De Meulenaere Patrick
7. DePauwAnnie
8. Konings Philip
9. De Klerck Patrick
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10. Massez Killian
11. Verhaeghe Liesbeth
12. Bentein Bo
13. Cloetens Nadia
14. Van Wulpen Chantal

15. Teppa Didier
16. DhondtMarc

Installatie en eedaflegging van de effectieve leden en eventuele opvolgers en beoordeling
onverenigbaarheden.

DE POLITIERAAD:

De raad in openbare zitting;

Gelet op de wet tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, inzonderheid de artikelen 14, 15, 17 en 20bis.

Gelet op het besluit van 3 december 2024 van de gemeenteraad van de stad Blankenberge

inzake de verkiezing van de effectieve leden en de opvolgers van de politieraad;

Gelet op het besluit van 5 december 2024 van de gemeenteraad van de Zuienkerke inzake de
verkiezing van de effectieve leden en de opvolgers van de politieraad;

Overwegende de kennisname door de politieraad van heden van het resultaat van de
verkiezing van de leden van de politieraact in de respectievelijke gemeenteraden van de

politiezone;

Overwegende alvorens in functie te treden, de verkozen leden van de politieraad door de

voorzitter tot de eedaflegging worden opgeroepen;

Overwegende zij in zijn handen de volgende eed afleggen 'Ik zweer getrouwheid aan de
Koning, gehoorzaamheid aan de Grondwet en aan de wetten van het Belgische volk.';

Overwegende de leden van de politieraad achtereenvolgens, in handen van de voorzitter, de

voorgeschreven hebben eed afgelegd;

Op voorstel van het politiecollege;

BESLUIT:

Artikell:

Volgende leden worden aangesteld verklaard in hun mandaat van politieraadslid:
BENTEIN Bo van de stad BLANKENBERGE
BUYSSCHAERT Sandy van de stad BLANKENBERGE
CLOETENS Nadia van de stad BLANKENBERGE
DE KLERCK Patrick van de stad BLANKENBERGE
DE MEULENAERE Patrick van de stad BLANKENBERGE
DE PAUW Annie van de stad BLANKENBERGE
DHONDT Marc van de stad BLANKENBERGE
GOETHALS Eddy van de gemeente ZUIENKERKE
KONINGS Philip van de stad BLANKENBERGE
MASSEZ Killian van de stad BLANKENBERGE
PAUWELS Michèle van de stad BLANKENBERGE
VAN WULPEN Chantal van de gemeente ZUIENKERKE
VERHAEGHE Liesbeth van de stad BLANKENBERGE

ArtikeU:
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Een voor eensluidend verklaard afschrift van dit besluit wordt voor kennisname overgemaakt

aan het gemeentebestuur van het betrokken raadslid.

Artikel 3:

Een voor eensluidend verklaard afschrift van dit besluit zal, in toepassing van de wet van 7
december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, ter kennis bezorgd worden aan de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen.

7 Vaststellen stemgewicht leden politieraad. Goedkeuring. Stemming.

DE POLITIERAAD:

De raad in openbare zitting;

Gelet op het koninklijk besluit van 20 december 2000 betreffende de berekeningswijze van het
aantal stemmen waarover een burgemeester beschikt in het politiecollege;

Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst,

gestructureerd op 2 niveaus;

Gelet op de ministeriële omzendbrief van 29 oktober 2024 betreffende de verkiezing en
installatie van de politieraadsleden van een meergemeentezone;

Overwegende dat elk lid van de politieraad, de leden van het politiecollege inbegrepen, over
één stem beschikken, behalve wanneer het een stemming betreft over de vaststelling van de

begroting, de begrotingswijzigingen en de jaarrekeningen waarbij elke groep
vertegenwoordigers van één gemeente uit de politiezone over evenveel stemmen beschikt als
waarover de burgemeester van de gemeente die hij vertegenwoordigt, beschikt in het

politiecollege;

Overwegende dat desgevallend deze stemmen gelijk worden verdeeld onder de leden van de
groep vertegenwoordigers van één gemeente uit de politiezone;

Overwegende dat in het politiecollege elke burgemeester beschikt over een aantal stemmen
naar evenredigheid van de minimum politiedotatie die zijn gemeente in de meergemeentezone

inbrengt;

Overwegende dat het totaal aantal stemmen binnen het politiecollege bedraagt 100. Dit aantal
wordt op de volgende wijze verdeeld onder de burgemeesters die lid zijn van het politiecollege:
De minimale politiedotatie van de gemeente, vermenigvuldigd met 100, wordt gedeeld door de
som van de politiedotaties van alle gemeenten die tot de politiezone behoren;

Overwegende dat het totaal aantal stemmen binnen het politiecollege 100 bedraagt en dit
aantal verdeeld wordt door de minimale politiedotatie van de gemeente te vermenigvuldigen
met 100 en vervolgens te delen door de som van de politiedotaties van alle gemeenten die tot

de politiezone behoren, waarvan het gehele getal in het quotiënt het aantal stemmen waarover
een burgemeester beschikt, aanduidt;

Overwegende dat de minimum politiedotatie die een gemeente in de meergemeentezone
inbrengt gebaseerd moet zijn op de bijdrage van elk van de gemeenten zoals bepaald in de
laatste zonale rekening die werd goedgekeurd door de toezichthoudende overheid;

Op voorstel van het politiecollege;

Met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:

Elk lid van de politieraad, de leden van het politiecollege inbegrepen, beschikt over één stem.
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Artikel 2:

Het aantal stemmen waarover elk lid van de politieraad in een groep van vertegenwoordigers in
de politieraad beschikt wanneer het een stemming betreft over de vaststelling van de begroting,
de begrotingswijzigingen en de jaarrekeningen, wordt als volgt vastgesteld:
Gemeente % bijdrage Zetels Waarde stemmen

14 6,57%

3 2,67%

Blankenberge

Zuienkerke

Artikel 3:

92%

8%

Een voor eensluidend verklaard afschrift van dit besluit zal, in toepassing van de wet van 7
december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, ter kennis bezorgd worden aan de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen.

8 Vaststelling van het reglement van orde van de politieraad. Goedkeuring. Stemming.

DE POLITIERAAD:

De raad in openbare zitting;

Gelet op de wet tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, inzonderheid artikel 25/5;

Overwegende voor de goede werking van de politieraad een ontwerp van reglement van orde

moet worden samengesteld;

Overwegende de wettelijke bepalingen die moeten opgenomen worden;

Overwegende in het reglement van orde praktische punten in verband met de werking van de
politieraad worden geregeld;

Overwegende de politieraad het reglement van orde altijd kan wijzigen;

Op voorstel van het politiecollege;

Met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Enig artikel:

De politieraad besluit zijn reglement van orde vast te stellen als volgt:"

REGLEMENT VAN ORDE VAN DE POLITIERAAD

BUEEbfROEPMQ VANDEPOLTIERAAD

Art. 1. §1. De politieraad vergadert zo dikwijls als de zaken die tot zijn bevoegdheid behoren het vereisen en ten
minste vier maal per jaar waarvan ten minste eenmaal per semester.

§2. De politieraad wordt bijeengeroepen door het politiecollege.

§3. Wanneer een derde van de zittinghebbende leden het vraagt, is het politiecollege verplicht de raad bijeen te
roepen op de aangewezen dag en het aangewezen uur, door deze leden bepaald.
In hun schriftelijke aanvraag aan het politiecollege moeten de politieraadsleden de agenda vermelden, vergezeld
van een verklarende nota, alsook de datum en het uur van de beoogde vergadering en een toegelicht voorstel van
beslissing. Deze aanvraag moet ingediend worden, zodanig dat het politiecollege de oproepingstermijnen bepaald
in artikel 2 van dit reglement kan nakomen.
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Art. 2. §1. De oproeping geschiedt ten minste zeven werkdagen vóór de dag van de vergadering. De dag van de
vergadering is niet inbegrepen in de periode van zeven werkdagen. In spoedeisende gevallen kan gemotiveerd van
deze oproepingsperiode worden afgeweken.

§2. De in het eerste lid bepaalde termijn wordt tot twee werkdagen teruggebracht voor de toepassing van art. 9,
derde lid, van dit reglement.

Art. 3. §1. De agenda en de toelichtingen worden per elektronische post verstuurd.

§2. De oproepingsbrief vermeldt de agenda van de openbare en de besloten vergadering. De agendapunten dienen
voldoende duidelijk omschreven te zijn. Bij elk punt van de agenda wordt een beknopte toelichting gegeven en/of
wordt een ontwerp van beslissing toegevoegd. In spoedeisende gevallen kan het politiecollege op gemotiveerde
wijze hieraan afwijken.

§3. Elk voorstel dat niet op de agenda voorkomt, moet uiterlijk vijf werkdagen vóór de vergadering overhandigd
worden aan de voorzitter of aan degene die hem ven/angt. Het moet vergezeld zijn van een verklarende nota of
van elk document dat de politieraad kan voorlichten. Leden van het politiecollege kunnen deze mogelijkheid om de
agenda aan te vullen niet gebruiken. De burgemeester-voorzitter of degene die hem vervangt, deelt de aanvullende
agendapunten onmiddellijk mee aan de leden van de politieraad.

Art. 4. §1. Uiterlijk zeven werkdagen voorde vergadering gedurende welke de politieraad moet beraadslagen over
de begroting, over een begrotingswijziging of over de rekeningen, bezorgt het politiecollege aan elk politieraadslid
een exemplaar van het ontwerp van begroting, van het ontwerp van begrotingswijziging of van de rekeningen.

§2. Het ontwerp wordt overgezonden zoals het zal onderworpen worden aan de beraadslagingen van de politieraad,
in de voorgeschreven vorm en vergezeld van de bijlagen die vereist zijn voor zijn definitieve vaststelling, met
uitzondering van de bewijsstukken, wat de rekeningen betreft. Het ontwerp van begroting en de rekeningen zijn
vergezeld van een verslag.
Het verslag bevat een synthese van het ontwerp van begroting of van de rekeningen.

Bovendien geeft het verslag dat betrekking heeft op de begroting, het algemeen en financieel beleid van de
politiezone aan, alsook alle nuttige informatiegegevens en geeft het verslag dat betrekking heeft op de rekeningen
een overzicht van het beheer van de financiën van de politiezone gedurende het dienstjaar waarop die rekeningen
betrekking hebben.

§3. Vooraleer de politieraad beraadslaagt, wordt een toelichting gegeven bij de inhoud van het verslag.

Art. 5. §1. De vergaderingen van de politieraad zijn openbaar.

§2. De vergadering van de politieraad is niet openbaar als het om personen gaat. Zodra een dergelijk punt aan de
orde is, beveelt de voorzitter terstond de behandeling in besloten vergadering.

§3. Als tijdens de openbare vergadering blijkt dat de behandeling van een punt in besloten vergadering moet worden
voortgezet, kan de openbare vergadering, enkel met dit doel, worden onderbroken.

§4. Met een twee derde meerderheid van de aanwezige leden kan de politieraad, in het belang van de openbare
orde of op grond van ernstige bezwaren tegen de openbaarheid, beslissen dat de vergadering niet openbaar is.

§5. De politieraad is in ieder geval openbaar als de politieraadsleden de eed afleggen. Tevens is de politieraad
steeds openbaar als het politiecollege toelichting verstrekt over het verslag dat het respectievelijk heeft gevoegd bij
het ontwerp van begroting en de rekeningen en de eventueel omtrent deze verslagen gehouden besprekingen.
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MFORMATIE VOOR POUTIERAADSLEDEN EN PUBLIEK

Informatie voor de pólitieraadsleden

Art. 6. §1. Plaats, dag en uur en agenda van de politieraadsvergadering en de agenda worden openbaar
bekendgemaakt door aanplakklng aan de gemeentehuizen van de politiezone en het hoofdcommissariaat en door
bekendmaking op de website van de politiezone. Voor deze aanplakking gelden dezelfde termijnen als die welke
bepaald zijn voor de bijeenroeping van de politieraad.

Art. 7. §1. Voor elk agendapunt worden alle stukken die erop betrekking hebben ter inzage gelegd van de leden
van de politieraad vanaf het verzenden van de agenda op het secretariaat van de politiezone. Deze stukken zijn
raadpleegbaar in de door de politiezone gebruikte digitale notulentoepassing.
Indien een politieraadslid daartoe schriftelijk of elektronisch heeft verzocht, worden de stukken bedoeld in het eerste
lid hem per elektronische post toegezonden.

§2. Aan de politieraadsleden moet, op hun verzoek, door de korpschef of de door hem aangewezen
personeelsleden, technische inlichtingen worden verstrekt over de in de dossiers voorkomende stukken. Onder
technische inlichtingen wordt verstaan: het verstrekken van inlichtingen ter verduidelijking van de feitelijke
gegevens die in de dossiers voorkomen en van het verloop van de procedure.

Art. 8. §1. Geen akte, geen stuk betreffende het bestuur van de politiezone mag aan het onderzoek van de
politieraadsleden worden onttrokken.

§2. Volgende stukken kunnen, zonder voorafgaandelijke schriftelijke aanvraag, worden ingezien tijdens de dagen
en uren dat de diensten van het secretariaat van de politiezone geopend zijn:

de begrotingen van vorige dienstjaren van de politiezone;
de rekeningen van vorige dienstjaren van de politiezone;
de jaarverslagen van vorige dienstjaren van politiezone;
de goedgekeurde notulen van de vergaderingen van de politieraad;
de goedgekeurde notulen van de vergaderingen van het politiecollege, wat de delen betreft die aan het
inzagerecht onderworpen zijn.

§3. Buiten de documenten en dossiers bedoeld in voorgaande paragraaf hebben de politieraadsleden het recht alle
andere documenten te raadplegen, die betrekking hebben op het bestuur van de politiezone.
Het politiecollege zal de dagen en uren bepalen waarop de politieraadsleden deze andere documenten kunnen
raadplegen.
Om het politiecollege in de mogelijkheid te stellen te onderzoeken of de gevraagde stukken of akten betrekking
hebben op het bestuur van de politiezone, delen de politieraadsleden aan het politiecollege schrinelijk mee welke
documenten zij wensen te raadplegen.
Aan de politieraadsleden wordt binnen redelijke termijn meegedeeld wanneer de stukken kunnen worden ingezien.
Het politieraadslid, dat de stukken niet is komen raadplegen tijdens de week volgend op het tijdstip waarop hem is
meegedeeld dat ze ter inzage liggen, wordt geacht af te zien van inzage.

§4. De politieraadsleden kunnen een afschrift verkrijgen van de akten en stukken betreffende het bestuur van de
politiezone. De vergoeding die eventueel wordt gevraagd voor het afschrift, mag in geen geval meer bedragen dan
de kostprijs.
De politieraadsleden doen hun aanvraag tot het verkrijgen van een afschrift via een formulier dat hen daartoe ter
beschikking wordt gesteld.
De gemotiveerde beslissing van het politiecollege tot weigering van de aflevering van een afschrift moet binnen
redelijke termijn aan het betrokken politieraadslid worden meegedeeld.

§5. De politieraadsleden hebben het recht de diensten van de politiezone te bezoeken.
Het politiecollege deelt na de aanvraag tot bezoek, en de mogelijkheid te hebben het bezoekrecht praktisch te
organiseren, aan de politieraadsleden schriftelijk mee welke instelling zij kunnen bezoeken en op welke dag en uur.
Tijdens het bezoek van een inrichting moeten de politieraadsleden passief optreden.

Art. 9. §1. De polifieraadsleden hebben het recht aan het politiecollege mondelinge en schriftelijke vragen te stellen.

§2. Op schriftelijke vragen van politieraadsleden wordt binnen de maand na het eerstvolgende politiecollege
schriftelijk geantwoord.
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Hiertoe richt het politieraadslid zijn vraag aan de voorzitter en de secretaris, die het op het eerstvolgende

politiecollege behandelen. Het politieraadslid bezorgt tevens een kopie aan de burgemeester van de gemeente

waar hij/zij deel van uitmaakt. Het antwoord wordt ook telkenmale aan deze bestemmelingen bezorgd.

§3. Na afhandeling van de agenda van de openbare vergadering kunnen de politieraadsleden mondelinge vragen
stellen over politionele aangelegenheden, die niet op de agenda van de polifieraad staan. Op deze mondelinge
vragen wordt ten laatste tijdens de volgende zitting geantwoord.

yïiMtWSsassKWfiswsss

Art. 10. Binnen een termijn van twintig dagen na de politieraadszitting wordt de besluitenlijst door aanplakking en
publicatie op de website bekendgemaakt. Zodra de notulen zijn goedgekeurd en ondertekend worden ze op de
website van de politiezone geplaatst, met uitzondering van de punten die achter gesloten deuren werden
behandeld.

Jg?S3lW§

Art. 11. Vooraleer aan de vergadering deel te nemen, tekenen de politieraadsleden de aanwezigheidslijst. De
namen van de leden, die deze lijst getekend hebben, worden in de notulen vermeld.

Art. 12. De politieraad kan geen beslissing nemen indien niet de meerderheid van de zittinghebbende leden aanwe-
zig Is.

De politieraad kan echter, indien hij tweemaal bijeengeroepen is zonder dat het vereiste aantal leden is opgekomen,
na een derde en laatste oproeping, ongeacht het aantal aanwezige leden, op geldige wijze beraadslagen en
besluiten over de onderwerpen die voor de derde maal op de agenda voorkomen.

De tweede en derde oproeping moeten geschieden overeenkomstig de voorschriften van art. 25/1 WGP. Er moet
ook vermeld worden of de oproeping voor de tweede of voor de derde maal geschiedt. Bovendien moeten de
bepalingen van de eerste twee leden van art. 27/2 WGP woordelijk in de oproeping worden overgenomen.

waïiSWisssswBSês

Art. 13. De voorzitter van het politiecollege zit de politieraad voor. De vergadering wordt door de voorzitter geopend
en gesloten.
Bij het openen van de vergadering wordt melding gemaakt van de notulen van de vorige vergadering en de
goedkeuring ervan gevraagd.

Art. 14. Op de voorde vergadering vastgestelde dag en uuren zodra voldoende leden aanwezig zijn om geldig te
kunnen beraadslagen, verklaart de voorzitter de vergadering voor geopend.
Indien een kwartier na het vastgestelde uur niet voldoende leden aanwezig zijn om geldig te kunnen beraadslagen,
stelt de voorzitter vast dat de vergadering niet kan doorgaan.

Art. 15. §1. De notulen van de vorige vergadering zijn na de verzending van de opmepingsbrief van de volgende
vergadering op het secretariaat van de politiezone ter beschikking van de politieraadsleden, die er kennis willen
van nemen. De notulen van de vorige vergadering worden zeven werkdagen vóór de dag van de vergadering ter
inzage van de leden van de politieraad gelegd en raadpleegbaar in de door de politiezone gebruikte digitale
notulentoepassing. In spoedeisende gevallen worden de notulen samen met de agenda ter inzage gelegd.

§2. Elk politieraadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de redactie van de notulen
van de vorige vergadering. Indien deze opmerkingen worden aangenomen, is de secretaris ertoe gehouden tijdens
de vergadering of ten laatste tijdens de volgende vergadering een nieuwe tekst, in overeenstemming met de
beslissing van de politieraad, voor te leggen.
Indien er geen opmerkingen worden gemaakt vóór het einde van de vergadering worden de notulen beschouwd
a/s goedgekeurd en worden zij ondertekend door de voorzitter en de secretaris.
In het geval de politieraad bij spoedeisendheid werd samengeroepen, kan ze beslissen om opmerkingen toe te
laten op de eerstvolgende vergadering.
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§3. Telkens als de politieraad het gewenst acht, worden de notulen geheel of gedeeltelijk tijdens de vergadering
opgemaakt en door de aanwezige leden ondertekend

§4. De goedgekeurde notulen worden ondertekend door de voorzitter en de secretaris.

Art. 16. §1. De voorzitter geeft kennis van de tot de politieraad gerichte verzoeken en doet alle mededelingen die
de politieraad aanbelangen.
De vergadering vat daarna de behandeling aan van de punten die vermeld staan op de agenda, in de daardoor
bepaalde volgorde tenzij de polifieraad er anders over beslist. De politieraad start met de openbare zitting.

§2. Een punt dat niet op de agenda voorkomt, mag niet in bespreking worden gebracht, behalve in spoedeisende
gevallen wanneer het geringste uitstel gevaar zou kunnen opleveren.
Tot spoedbehandeling kan niet worden besloten dan door minstens twee derden van de aanwezige leden. De
namen van die leden worden in de notulen vermeld.

Art. 17. De amendementen worden vóór de hoofdvraag en de subamendementen voor de amendementen ter
stemming gelegd.

Art. 18. De voorzitter is belast met de handhaving van de orde in de politieraadsvergadering. Van de handelingen
die hij in dit verband stelt, wordt melding gemaakt in de notulen. Elk politieraadslid dat de orde verstoort, wordt door
de voorzitter tot de orde teruggeroepen. Elk lid dat tot de orde werd teruggeroepen, mag zich verantwoorden,
waarna de voorzitter beslist of de terugroeping tot de orde gehandhaafd of ingetrokken wordt.

Art. 19. De voorzitter kan, na een voorafgaande waarschuwing, terstond uit de aan het publiek voorbehouden plaats
ieder persoon doen verwijderen, die openlijk tekens van goedkeuring of van afkeuring geeft of op enigerlei wijze
wanorde veroorzaakt.
Hij kan bovendien proces-verbaal opmaken tegen de overtreder met het oog op zijn verwijzing naar de
politierechfbank, onverminderd andere vervolgingen, indien het feit daartoe grond oplevert.

Art. 20. Wanneer de vergadering rumoerig wordt, zodat het normale verloop van de bespreking in het gedrang
wordt gebracht, kondigt de voorzitter aan dat hij, bij voortduring van het rumoer, de vergadering zal schorsen of
sluiten.
Indien de wanorde toch aanhoudt, schorst of sluit hij de vergadering. De leden van de politieraad moeten dan
onmiddellijk de zaal verlaten.
Van deze schorsing afsluiting wordt melding gemaakt in de notulen.

Art. 21. Nadat de leden voldoende aan het woord zijn geweest en indien hij oordeelt dat het agendapunt voldoende
werd besproken, sluit de voorzitter de bespreking.

WIJZE VAN STEMMEN

Art. 22. §1. Vóór elke stemming omschrijttde voorzitter het voorwerp van de bespreking waarover de vergadering
zich moet uitspreken.

§2.. De beslissingen worden bij volstrekte meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen genomen, zonder
rekening te houden met de onthoudingen. Ingeval de stemmen staken, is het voorstel veworpen.

§3. Elk lid van de politieraad, de leden van het politiecollege inbegrepen, heeft één stem.

Art. 23. §1. In afwijking van het voorgaand artikel beschikt, bij de stemmingen over de vaststelling van de begroting,
de begrotingswijzigingen en de jaarrekeningen, elke groep vertegenwoordigers van één gemeente uit de politiezone
over evenveel stemmen als waarover de burgemeester van de gemeente die hij vertegenwoordigt, beschikt in het
politiecollege. Deze stemmen worden onder de leden van die groep gelijk verdeeld.

§2. De politieraad stemt over de begroting in haar geheel en over de jaarrekeningen in hun geheel.
Elk lid kan echter de afzonderlijke stemming eisen over een of meer artikelen of reeksen van artikelen die hij
aanwijst, indien het om de begroting gaat of over een of meer artikelen of posten die hij aanwijst, indien het om de
Jaarrekeningen gaat.
In dat geval mag over het geheel enkel gestemd worden na de stemming over het artikel of de artikelen, reeksen
van artikelen of posten die aldus zijn aangewezen. De stemming over het geheel heeft dan betrekking op de
artikelen of posten waarover geen enkel lid afzonderlijk wenst te stemmen, en op de artikelen die reeds bij een
afzonderlijke stemming zijn aangenomen.
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Art. 24. §1. De leden van de politieraad stemmen in beginsel mondeling behalve in de gevallen bedoeld in §3.
Ongeacht de bepalingen van het reglement van orde wordt er mondeling gestemd telkens als een derde van de
aanwezige leden hierom verzoekt.

§2. Er zijn twee andere mogelijke wijzen van stemmen: de stemming bij handopsteking en de geheime stemming.

§3. Alleen de voordrachten van kandidaten, benoemingen, terbeschikkingstellingen geschieden bij geheime
stemming en eveneens bij volstrekte meerderheid van stemmen.

§4. De voorzitter, stemt het laatst, behalve bij geheime stemming.

Art. 25. De mondelinge stemming geschiedt door elk polifieraadslid ja, neen of onthouding te laten uitspreken.

Art. 26. De stemming bij handopsteklng geschiedt als volgt: nadat de voorzitter het voorwerp van de stemming heeft
omschreven vraagt hij achtereenvolgens welke politieraadsleden ja stemmen, neen stemmen of zich onthouden.
Elk politieraadslid kan slechts éénmaal zijn hand opsteken om zijn keuze duidelijk te maken.

Art. 27. §1. Bij de afzonderlijke en geheime stemming stemmen de politieraadsleden ja, neen of onthouden ze zich.
De onthouding gebeurt door het afgeven van een blanco stembriefje.
Voor de stemming en de stemopneming is het bureau samengesteld uit de voorzitter en de twee jongste
politieraadsleden.
leder politleraadslid is gemachtigd de regelmatigheid van de stemopnemingen na te gaan.
§2. Vooraleer tot de stemopneming over te gaan, wordt het aantal stembriefjes geteld. Stemt dit aantal niet overeen
met het aantal politieraadsleden, dat aan de stemming heen deelgenomen, dan worden de stembriefjes vernietigd
en wordt elk politieraadslid uitgenodigd opnieuw te stemmen.

Art. 28. Indien bij de benoeming of de voordracht van kandidaten de vereiste meerderheid niet wordt verkregen bij
de eerste stemming, heeft een herstemming plaats over de twee kandidaten die de meeste stemmen hebben
behaald.
Te dien einde maakt de voorzitter een lijst op met tweemaal zoveel namen als er benoemingen of voordrachten
moeten geschieden.
De stemmen kunnen alleen uitgebracht worden op de kandidaten die op deze lijst voorkomen.
De benoeming of de voordracht geschiedt bij meerderheid van stemmen. Bij staking van stemmen heeft de oudste
kandidaat de voorkeur.

KUMaai

Art. 29. De notulen vermelden, in chronologische volgorde, alle besproken onderwerpen, alsook het gevolg dat
gegeven werd aan die punten waaromtrent de politieraad geen beslissing genomen heeft.

Zij maken eveneens duidelijk melding van alle beslissingen. Als er een mondelinge stemming plaats had, vermelden
de notulen voor elk polifieraadslid of hij voor of tegen het voorstel heeft gestemd of zich onthield. Een politieraadslid
kan vragen om in de notulen de rechtvaardiging van zijn stemgedrag op te nemen.

Art. 30. Het is elk politieraadslid en de leden van het politiecollege verboden:
1° aanwezig of vertegenwoordigd te zijn bij een beraadslaging of besluit over zaken waarbij hij een rechtstreeks
belang heeft, hetzij persoonlijk, hetzij als gelastigde, voor of na zijn verkiezing, of waarbij zijn bloed- of
aanverwanten tot en met de vierde graad een persoonlijk en rechtstreeks belang hebben. Inzake voordrachten van
kandidaten, benoemingen en tuchtvervolgingen geldt dit verbod slechts ten aanzien van bloed- of aanverwanten
tot en met de tweede graad;
2° rechtstreeks of onrechtstreeks deel te nemen aan enige dienst, heffing van rechten, levering of aanbesteding
ten behoeve van de politiezone;
3° a/s advocaat, notaris of zaakwaarnemer werkzaam te zijn in rechtsgedingen, tegen de politiezone ingesteld. Het
/s hem verboden in dezelfde hoedanigheid ten behoeve van de politiezone te pleiten, raad te geven of op te treden
in enige betwiste zaak;
4° op te treden als raadsman van een personeelslid in tuchtzaken.
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Art. 31. Aan de politieraadsleden, met uitzondering van de burgemeesters, wordt presentiegeld verleend voor elke
vergadering van de politieraad waarop zij aanwezig zijn.
De politieraad bepaalt de hoogte van de presentiegelden binnen de wettelijk bepaalde minimum- en
maximumgrenzen.

Het politieraadslid heeft enkel recht op presentiegeld indien hij werkelijk aanwezig is op de zitting van de politieraad.
Dat recht geldt ook indien de politieraad niet kon vergaderen om reden dat de meerderheid van de effectieve leden
van de politieraad niet aanwezig was en het quorum niet werd behaald. Het recht op een presentiegeld geldt dus
voor elke aanwezigheid op de politieraad."

9 Vaststelling van presentiegeld politieraadsleden. Goedkeuring. Stemming.

DE POLITIERAAD:

De raad in openbare zitting;

Gelet op de wet tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, artikel 20ter;

Overwegende de nota SSGPI-RIO/2024/1142 d.d. 14/11/2024 van het Secretariaat van de
Geïntegreerde Politie (SSGPI) houdende de berekening van de presentiegelden door het
SSGPI -verkiezing en installatie van nieuwe politieraden van de meergemeentepolitiezone;

Overwegende de politieraadsleden presentiegeld trekken als zij deelnemen aan de
vergaderingen van de politieraad en dit bedrag dient vastgesteld te worden door de politieraad;

Overwegende het basisbedrag minimaal €37,18 en maximaal €121,95 bedraagt;

Overwegende deze grensbectragen nog dienen onderworpen te worden aan de geldende
regeling van de koppeling aan het indexcijfer;

Op voorstel van het politiecollege;

Met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

ArtikeM:

De politieraadsleden ontvangen een presentiegeld als zij deelnemen aan de vergaderingen van
de politieraad.

Artikel 2:

Het bedrag van het presentiegeld wordt vastgesteld op €121,95 en wordt onderworpen aan de
geldende regeling van de koppeling aan het indexcijfer.

10 Samenwerkingsovereenkomst met het sociaal secretariaat GPI voor de berekening van het
presentiegeld van de politieraadsleden. Goedkeuring. Stemming.

DE POLITIERAAD:

De raad in openbare zitting;

Gelet op de wet tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, inzonderheid de artikelen 12, 20ter, 22 en 149octies;

Gelet op het wetboek van Inkomstenbelastingen 1992, inzonderheid bijlage III;

Overwegende de nota SSGPI-RIO/2024/1142 d.d. 14/11/2024 van het Secretariaat van de
Geïntegreerde Politie (SSGPI) houdende de berekening van de presentiegelden door het
SSGPI -verkiezing en installatie van nieuwe politieraden van de meergemeentepolitiezone;
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Overwegende de in de nota SSGPI-RIO/2024/1142 d.d. 14/11/2024 opgenomen ontwerp van

overeenkomst met het Sociaal Secretariaat van de Geïntegreerde Politie;

Overwegende de politieraad de berekening van de presentiegelden van al de verkozen
politieraadsleden wenst over te laten aan het Sociaal Secretariaat van de Geïntegreerde Politie;

Op voorstel van het politiecollege;

Met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

ArtikeH:

De politiezone verzoekt de berekening van de presentiegelden van al de verkozen
politieraadsleden over te laten aan het Sociaal Secretariaat van de Geïntegreerde Politie

(SSGPI).

Artikel 2:

De politiezone neemt in dit verband kennis dat het geen prioriteit kan opeisen ten opzichte van
de uitvoering van de wettelijke opdrachten van het SSGPI met betrekking tot de
personeelsleden van de zone.

Artikels:

De zone verbindt zich ertoe de bijhorende overeenkomst te ondertekenen en de minimaal
vereiste gegevens voor de verwerking van de berekeningen en het doen van de fiscale aangifte
aan het SSGPI over te maken. Het niet respecteren van deze verplichting geeft het SSGPI het
recht om, mits het respecteren van een opzeggingstermijn van 2 maanden, een einde te maken

aan de overeenkomst inzake de presentiegelden.

Artikel 4:

De betrokken overeenkomst wordt beëindigd bij de installatie van een nieuwe politieraad in de

politiezone.

11 Delegatie van de bevoegdheid inzake overheidsopdrachten van de politieraad naar het

politiecollege en de korpschef. Goedkeuring. Stemming.

DE POLITIERAAD:

De raad in openbare zitting;

Gelet op de wet tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, inzonderheid artikel 33, §2, tweede tot vierde lid;

Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten;

Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 plaatsing overheidsopdrachten in de klassieke
sectoren;

Gelet op het koninklijk besluit van 22 juni 2017 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels
van overheidsopdrachten en van concessies voor openbare werken;

Gelet op het koninklijk besluit van 3 december 2023 tot vaststelling van het bedrag waaronder
de raad de uitoefening van zijn bevoegdheden inzake overheidsopdrachten kan delegeren aan
het college voor uitgaven die onder de buitengewone begroting vallen, in uitvoering van artikel

33, § 2, vierde lid, van de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde
politiedienst;

Overwegende voor een soepele en efficiënte werking van de politiezone de politieraad een
overdracht wenst te geven van bevoegdheid in het kader van de overheidsopdrachten;
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Op voorstel van het politiecollege;

Met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:

Bevoegdheidsdelegatie wordt verleend aan het politiecollege om met betrekking tot
overheidsopdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten, de lastvoorwaarden
vast te leggen en de wijze van gunning te bepalen, voor zover het politiecollege optreedt binnen
de budgetten voorzien in de goedgekeurde gewone begroting.

Artikel 2:

Bevoegdheidsdelegatie wordt verleend aan het politiecollege om met betrekking tot
overheidsopdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten, de lastvoorwaarden

vast te leggen en de wijze van gunning te bepalen, voor zover het politiecollege optreedt binnen
de buitengewone begroting en begrensd tot het bedrag voor opdrachten van beperkte waarde
(geraamde waarde lager dan € 30.000 exclusief BTW).

Artikel 3:

Bevoegdheidsdelegatie wordt verleend aan de korpschef om met betrekking tot

overheidsopdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten, de lastvoorwaarden
vast te leggen en de wijze van gunning te bepalen, begrensd tot het bedrag van €8500 exclusief
btw.

Artikel 4:

Deze beslissing heeft uitwerking voor de periode van de lopende legislatuur van de politieraad.

Artikel 5:

Een voor eensluidend verklaard afschrift van dit besluit zat, in toepassing van de wet van 7
december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee

niveaus, ter kennis bezorgd worden aan de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen.

12 Delegatie aangaande specifieke daden van beschikking voor een soepel en efficiënt beheer

van de goederen van de politiezone. Goedkeuring. Stemming.

DE POLITIERAAD:

De raad in openbare zitting;

Gelet op de wet tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, inzonderheid de artikelen 11 en 33, §1;

Overwegende de daden van beschikking (rechtshandeling die een goed van het patrimonium
afscheidt) onder de bevoegdheid van de politieraad vallen;

Overwegende om een soepel en efficiënt beheer van de goederen mogelijk te maken, het
aangewezen is dat de politieraad voor welbepaalde daden van beschikking in algemene termen
de toestemming geeft en de voorwaarden vastlegt waarmee het politiecollege deze daden van
beschikking rechtstreeks kan uitvoeren;

Overwegende de politieraad het politiecollege de mogelijkheid wenst te geven om binnen het

aangehaalde kader op een soepele en efficiënte wijze de goederen van de politiezone te
beheren door de vermelde daden van beschikking te kunnen uitvoeren;

Op voorstel van het politiecollege;

Met eenparigheid van stemmen
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BESLUIT:

ArtikeM:

Het politiecollege mag overgaan tot de verkoop van definitief buiten gebruik gestelde voertuigen
van het wagenpark van de politiezone.

Artikel 2:

Overige afgeschreven en buiten gebruik gestelde roerende goederen kunnen door het
politiecollege voor de verkoop worden aangeboden.

Artikel 3:

De verkoop dient te gebeuren via een openbare (al dan niet digitale) veiling, een algemene
oproep of via het ontvangen van individuele prijsvoorstellen van minstens drie kandidaat-

kopers. Een onderhandse verkoop is niet toegelaten.

Artikel 4:

Bij het toewijzen van de verkoop valt de keuze op het voorstel waarbij de combinatie van prijs
en verkoopsvoorwaarden in zijn geheel het meest gunstigste zijn voor de politiezone.

Artikels:

De aangehaalde goederen die geen verkoopwaarde meer hebben of niet verkocht geraakten
mogen worden verwijderd volgens de geldende bepalingen inzake de recyclage van goederen
en het verwijderen van afval.

Artikel 6:

Het politiecollege wordt belast met de verdere uitvoering van deze beslissing.

Artikel 7:

Deze beslissing heeft uitwerking voor de periode van de lopende legislatuur van de politieraad.

Artikel 8:

Een voor eensluidend verklaard afschrift van dit besluit zal, in toepassing van de wet van 7
december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, ter kennis bezorgd worden aan de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen.

13 Personeel. Verlenging mandaat waarnemend korpschef. Kennisgeving

DE POLITIERAAD:

De raad in openbare zitting;

Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst,

gestructureerd op twee niveaus;

Gelet op artikel 44 van de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde
politiedienst, gestructureerd op twee niveaus dat bepaalt dat de korpschef instaat voor de
leiding, de organisatie en de verdeling van de taken binnen het lokaal politiekorps en de
uitvoering van het beheer van dit korps;

Gelet op artikel 45 van de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde
politiedienst, gestructureerd op twee niveaus dat bepaalt dat de korpschef de in artikel 44 van
bovengenoemde wet bedoelde bevoegdheden uitoefent onder het gezag van het politiecollege;
hij elke maand verslag uitbrengt aan het politiecollege over de werking van het korps en met het
oog op een goed beheer van het politiekorps zo spoedig mogelijk het politiecollege inlicht over
alles wat het lokaal politiekorps en de uitvoering van zijn opdrachten aangaat;
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Gelet op het koninklijk besluit van 17 september 2001 houdende de organisatie- en

werkingsnormen van de lokale politie met het oog op het waarborgen van een minimale
gelijkwaardige dienstverlening aan de bevolking;

Gelet op de ministeriële omzendbrief PLP 10 van 9 oktober 2001 inzake de organisatie- en

werkingsnormen van de lokale politie met het oog op het waarborgen van een minimale
gelijkwaardige dienstverlening aan de bevolking;

Gelet op het besluit van de politieraad van 13 december 2022 tot wijziging van de
personeelsformatie en de goedkeuring door de toezichthoudende overheid op 2 januari 2023;

Gelet op het koninklijk besluit van 30 maart 2001 tot regeling van de rechtspositie van het

personeel van de politiediensten;

Gelet op het besluit van het politiecollege van 22 september 2023 om eerste commissaris
Dimitry Van Damme aan te stellen als waarnemend korpschef vanaf 1 december 2023;

Gelet op het besluit van het politiecollege van 23 augustus 2024 om de aanstelling van eerste

commissaris Dimitry Van Damme als waarnemend korpschef vanaf 1 juni 2024 te verlengen
met 6 maanden;

Gelet op het besluit van het politiecollege van 2 januari 2025 houdende 'Personeel.
Waarnemend korpschef. Verlenging aanstelling. Goedkeuring.';

Overwegende om de continuïteit in de werking en leiding van de politiezone te garanderen het
mandaat van korpschef wordt ingevuld door de tijdelijke aanstelling van eerste commissaris
Dimitry Van Damme in een hoger ambt als waarnemend korpschef;

Op voorstel van het politiecollege;

BESLUIT:

Artikel 1:

De politieraad neemt kennis van het besluit van het politiecollege van 2 januari 2025 houdende
de verlenging van de aanstelling van eerste commissaris DimitryVan Damme (442339703) in
het hoger ambt van hoofdcommissaris en waarnemend korpschef vanaf 1 december 2024 en dit
voor de duur van twaalf maanden.

Artikel 2:

Een voor eensluidend verklaard afschrift van dit besluit zal, in toepassing van de wet van 7
december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, ter kennis bezorgd worden aan de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen.

14 Overzicht data politieraden 2025. Kennisgeving.

dinsdag 21/01/2025
dinsdag 18/02/2025
dinsdag 18/03/2025
dinsdag 22/04/2025
dinsdag 20/05/2025
dinsdag 24/06/2025
dinsdag 16/09/2025
dinsdag 14/10/2025
dinsdag 25/11,2025
dinsdag 16/12/2025

15 Proces-verbaal politieraad dd. 26 november 2024. Goedkeuring. Stemming.

Het proces-verbaal van 20 november 2024 wordt met eenparigheid van stemmen goedgekeurd.
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16 Personeel. Vacantverklaring 1 inspecteur interventie. Goedkeuring. Stemming.

De heerM. Dhondt:
Kunt u mij meedelen wat de effectieve bezetting van het operationeel personeel is en waar er tekorten
zijn?

De wnd. korpschef:
Het kader van het aantal inspecteurs binnen interventie is ingevuld. Natuurlijk zijn niet alle leden
aanwezig, gezien er collega's zijn die nog op school zitten of nog de opleiding moeten starten.
Anderzijds zijn er op vandaag tekorten in de meldkamer, bij de lokale recherche, ... deze plaatsen
staan open in de mobiliteit.

De heer M. Dhondt:_

Heeft het tekort in de recherche geen invloed op de uitgevoerde onderzoeksdaden? En heeft het niet
vinden van kandidaten te maken met het wegvallen van de premie die men vroeger in deze dienst
kreeg.

De wnd. korpschef:
Ik wil hier genuanceerd op antwoorden. Momenteel beschikken we over een gemotiveerd en
bekwaam team waarvan elk lid meerdere dossiers draait. Het wegvallen van de premie kwam er door
een nationale beslissing.

De heer M. Dhondt:
Kunnen we hier lokaal iets aan doen, kunnen we het wegvallen van de premie compenseren?

De heer Prasse, voorzitter:
Deze vraag werd in het verleden ook al gesteld. We mogen hierin niet afwijken van het
eenheidsstatuur binnen de geïntegreerde politie.

DE POLITIERAAD:

De raad in openbare zitting;

Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst,
gestructureerd op twee niveaus;

Gelet op de wet van 26 april 2002 houdende de essentiële elementen van het statuut van de
personeelsleden van de politiediensten en houdende diverse andere bepalingen met betrekking
tot de politiediensten;

Gelet op de wet van 3 juli 2005 tot wijziging van bepaalde aspecten van het statuut van de
personeelsleden van de politiediensten en houdende diverse bepalingen met betrekking tot de

politiediensten;

Gelet op het koninklijk besluit van 30 maart 2001 tot regeling van de rechtspositie van het
personeel van de politiediensten, inzonderheid op de vaststelling van de nadere regels inzake
de mobiliteit van het personeel van de politiediensten;

Gelet op het koninklijk besluit van 5 september 2001 houdende het minimaal effectief van het
operationeel en van het administratief en logistiek personeel van de lokale politie;

Gelet op het koninklijk besluit van 17 september 2001 tot vaststelling van de organisatie- en
werkingsnormen van de lokale politie teneinde een gelijkwaardige minimale dienstverlening aan
de bevolking te verzekeren;

Gelet op het koninklijk besluit van 20 november 2001 tot vaststelling van de nadere regels
inzake de mobiliteit van het personeel van de politiediensten;
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Gelet op het koninklijk besluit van 7 december 2001 tot vaststelling van de formatienormen van
de personeelsleden van de lokale politie;

Gelet op de ministeriële omzendbrief GPI 15 van 24 januari 2002 betreffende de toepassing van

de mobiliteitsregeling in de geïntegreerde politie, gestructureerd op twee niveaus, ten behoeve
van de lokale verantwoordelijke overheden in de politiezones;

Gelet op de ministeriële omzendbrief GPI 15 bis van 25 juni 2002 betreffende de
mobititeitscyclus, inzonderheid de etappe volgend op de vacant stelling van de ambten en de
kandidaatstellingen, houdende verduidelijkingen inzake de toepassing van de

rechtspositieregeling betreffende de externe werving van calog-personeel in de geïntegreerde
politie, gestructureerd op twee niveaus, en betreffende bepaalde interne verschuivingen;

Gelet op de ministeriële omzendbrief GPI 73 van 14 mei 2013 betreffende de aanwerving, de
selectie en de opleiding van de personeelsleden van het basiskadervan de politiediensten;

Gelet op het besluit van de politieraad van 13 december 2022 houdende de wijziging van de
personeelsformatie van het operationeel en administratief en logistiek kader, zoals
goedgekeurd bij besluit van 2 januari 2023 van de Federale overheidsdienst Binnenlandse
Zaken, de Gouverneur van de Provincie West-Vlaanderen;

Gelet op het besluit van de politieraad van de lokale politie van Blankenberge - Zuienkerke d.d.
20 september 2022 houdende 'rekrutering laureaten, vacantverklaring functies' waardoor de
politiezone beroep kan doen op de procedure van rekrutering laureaten voor de betrekkingen
die niet ingevuld raken via de klassieke mobiliteitscyclus;

Overwegende een inspecteur van de interventiedienst mobiliteit zal maken naar de wijkdienst;

Overwegende dat het noodzakelijk is om de plaats vacant te verklaren om de continuïteit van de
interventiedienst te verzekeren;

Overwegende op het feit dat de vacature zal toegewezen worden aan de hand van het advies
van een selectiecommissie;

Overwegende dat het bepalen van een plaatselijke selectiecommissie geregeld wordt in art.
VI.II.61 en Vl.ll.62 van RPPol;

Overwegende de mobiliteitscycli binnen de geïntegreerde politie en het politiecollege akkoord
ging om bij hoogdringendheid de functie open te verklaren in het erratum van de mobiliteit
2024-05;

Op voorstel van het politiecollege;

Met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:

In het operationeel kader wordt 1 functie inspecteur interventiedienst vacant verklaard.

Artikel 2:

De plaatselijke selectiecommissie wordt als volgt samengesteld:
-Voorzitter: HCP DimitryVan Damme, wnd. vervangend korpschef;
- Lid: CP Maertens Jan, diensthoofd interventiedienst;
- Lid: INP Vermeulen Lies, interventiedienst;

- Secretaris: Wouter Lapeirre, politiesecretaris
Voor ieder vast lid van de selectiecommissie kan door de korpschef een plaatsven/anger

worden aangeduid.

Artikel 3:
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Een voor eensluidend verklaard afschrift van dit besluit zal, in toepassing van de wet van 7

december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, ter kennis bezorgd worden aan de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen.

17 Personeel. Vacantverklaring 1 inspecteur wijkdienst. Goedkeuring. Stemming.

DE POLITIERAAD:

De raad in openbare zitting;

Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst,
gestructureerd op twee niveaus;

Gelet op de wet van 26 april 2002 houdende de essentiële elementen van het statuut van de
personeelsleden van de politiediensten en houdende diverse andere bepalingen met betrekking
tot de politiediensten;

Gelet op de wet van 3 juli 2005 tot wijziging van bepaalde aspecten van het statuut van de
personeelsleden van de politiediensten en houdende diverse bepalingen met betrekking tot de
politiediensten;

Gelet op het koninklijk besluit van 30 maart 2001 tot regeling van de rechtspositie van het
personeel van de politiediensten, inzonderheid op de vaststelling van de nadere regels inzake
de mobiliteit van het personeel van de politiediensten;

Gelet op het koninklijk besluit van 5 september 2001 houdende het minimaal effectief van het
operationeel en van het administratief en logistiek personeel van de lokale politie;

Gelet op het koninklijk besluit van 17 september 2001 tot vaststelling van de organisatie- en
werkingsnormen van de lokale politie teneinde een gelijkwaardige minimale dienstverlening aan
de bevolking te verzekeren;

Gelet op het koninklijk besluit van 20 november 2001 tot vaststelling van de nadere regels
inzake de mobiliteit van het personeel van de politiediensten;

Gelet op het koninklijk besluit van 7 december 2001 tot vaststelling van de formatienormen van
de personeelsleden van de lokale politie;

Gelet op de ministeriële omzendbrief GPI 15 van 24 januari 2002 betreffende de toepassing van

de mobiliteitsregeling in de geïntegreerde politie, gestructureerd op twee niveaus, ten behoeve
van de lokale verantwoordelijke overheden in de politiezones;

Gelet op de ministeriële omzendbrief GP115 bis van 25 juni 2002 betreffende de
mobiliteitscyclus, inzonderheid de etappe volgend op de vacant stelling van de ambten en de
kandidaatstellingen, houdende verduidelijkingen inzake de toepassing van de

rechtspositieregeling betreffende de externe werving van calog-personeel in de geïntegreerde
politie, gestructureerd op twee niveaus, en betreffende bepaalde interne verschuivingen;

Gelet op de ministeriële omzendbrief GPI 73 van 14 mei 2013 betreffende de aanwerving, de
selectie en de opleiding van de personeelsleden van het basiskader van de politiediensten;

Gelet op het besluit van de politieraad van 13 december 2022 houdende de wijziging van de
personeelsformatie van het operationeel en administratief en logistiek kader, zoals
goedgekeurd bij besluit van 2 januari 2023 van de Federale overheidsdienst Binnenlandse

Zaken, de Gouverneur van de Provincie West-Vlaanderen;

Overwegende een inspecteur van de wijkdienst de dienst door interne verschuiving verlaat en
als inspecteur van het lokaal informatiekruispunt aan de slag gaat;

Overwegende dat het noodzakelijk is om de plaats vacant te verklaren om de continuïteit van de
wijkdienst te verzekeren;
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Overwegende dat de vacature zal toegewezen worden aan de hand van het advies van de
selectiecommissie dd. 28 november 2024 waarbij tot de datum van de tweede navolgende
mobiliteitscyclus een wervingsreserve werd aangelegd voor een gelijkwaardige functionaliteit;

Overwegende een beslissing van de politieraad nodig is om de gewenste functie vacant te
verklaren;

Op voorstel van het politiecollege;

Met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:

In het operationeel kader wordt 1 functie inspecteur wijkdienst vacant verklaard.

Artikel 2:

Voor de invulling van de vacante plaats wordt beroep gedaan op de aangelegde
wervingsreserve voor een gelijkwaardige functionaliteit.

Artikel 3:

Een voor eensluidend verklaard afschrift van dit besluit zal, in toepassing van de wet van 7
december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, ter kennis bezorgd worden aan de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen.

GEHEIME ZITTING

18 Personeel. Benoeming van een inspecteur wijkdienst. Goedkeuring. Stemming.

19 Personeel. Benoeming 2 inspecteurs interventiedienst. Goedkeuring. Stemming.

20 Personeel. Arbeidsongeval. Toekenning blijvende arbeidsongeschiktheid hoofdinspecteur.
Goedkeuring. Stemming.

21 Personeel. Aanvraag tot Navap (non activiteit voorafgaand aan pensioen) inspecteur.
Goedkeuring. Stemming.

22 Personeel. Aanvraag geldelijke anciënniteit. ICT-consulent. Goedkeuring. Stemming.

OPENBARE ZITTING

23 Personeel. Vacantverklaring 1 inspecteur interventie. Goedkeuring. Stemming.

DE POLITIERAAD:

De raad in openbare zitting;

Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst,
gestructureerd op twee niveaus;

Gelet op de wet van 26 april 2002 houdende de essentiële elementen van het statuut van de

personeelsleden van de politiediensten en houdende diverse andere bepalingen met betrekking
tot de politiediensten;
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Gelet op de wet van 3 juli 2005 tot wijziging van bepaalde aspecten van het statuut van de
personeelsleden van de politiediensten en houdende diverse bepalingen met betrekking tot de

politiediensten;

Gelet op het koninklijk besluit van 30 maart 2001 tot regeling van de rechtspositie van het
personeel van de politiediensten, inzonderheid op de vaststelling van de nadere regels inzake
de mobiliteit van het personeel van de politiediensten;

Gelet op het koninklijk besluit van 5 september 2001 houdende het minimaal effectief van het
operationeel en van het administratief en logistiek personeel van de lokale politie;

Gelet op het koninklijk besluit van 17 september 2001 tot vaststelling van de organisatie- en
werkingsnormen van de lokale politie teneinde een gelijkwaardige minimale dienstverlening aan

de bevolking te verzekeren;

Gelet op het koninklijk besluit van 20 november 2001 tot vaststelling van de nadere regels
inzake de mobiliteit van het personeel van de politiediensten;

Gelet op het koninklijk besluit van 7 december 2001 tot vaststelling van de formatienormen van

de personeelsleden van de lokale politie;

Gelet op de ministeriële omzendbrief GPI 15 van 24 januari 2002 betreffende de toepassing van
de mobiliteitsregeling in de geïntegreerde politie, gestructureerd op twee niveaus, ten behoeve
van de lokale verantwoordelijke overheden in de politiezones;

Gelet op de ministeriële omzendbrief GPI 15 bis van 25 juni 2002 betreffende de
mobiliteitscyclus, inzonderheid de etappe volgend op de vacant stelling van de ambten en de
kandidaatstellingen, houdende verduidelijkingen inzake de toepassing van de rechtspositie

regeling betreffende de externe werving van calog-personeel in de geïntegreerde politie,
gestructureerd op twee niveaus, en betreffende bepaalde interne verschuivingen;

Gelet op de ministeriële omzendbrief GPI 73 van 14 mei 2013 betreffende de aanwerving, de
selectie en de opleiding van de personeelsleden van het basiskader van de politiediensten;

Gelet op het besluit van de politieraad van 13 december 2022 houdende de wijziging van de
personeelsformatie van het operationeel en administratief en logistiek kader, zoals
goedgekeurd bij besluit van 2 januari 2023 van de Federale overheidsdienst Binnenlandse
Zaken, de Gouverneur van de Provincie West-Vlaanderen;

Gelet op het besluit van de politieraad van de lokale politie van Blankenberge - Zuienkerke d.d.
20 september 2022 houdende 'rekrutering laureaten, vacantverklaring functies' waardoor de

politiezone beroep kan doen op de procedure van rekrutering laureaten voor de betrekkingen
die niet ingevuld raken via de klassieke mobiliteitscyclus;

Overwegende een inspecteur van de interventiedienst vanaf 01 juni 2025 van het stelsel van

NAVAP (Non Activiteit Voorafgaand Aan Pensionering) zal genieten;

Overwegende dat het noodzakelijk is om de plaats vacant te verklaren om de continuïteit van de

interventiedienst te verzekeren;

Overwegende op het feit dat de vacature zal toegewezen worden aan de hand van het advies
van een selectiecommissie;

Overwegende dat het bepalen van een plaatselijke selectiecommissie geregeld wordt in art.

VI.11.61 en Vl.ll.62 van RPPol;

Overwegende de mobiliteitscycli binnen de geïntegreerde politie en het politiecollege akkoord
ging om bij hoogdringendheid de functie open te verklaren in het erratum van de mobiliteit
2024-05;

Op voorstel van het politiecollege;
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Met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

ArtikeM:

In het operationeel kader wordt 1 functie inspecteur interventiedienst vacant verklaard.

Artikel 2:

De plaatselijke selectiecommissie wordt als volgt samengesteld:
-Voorzitter: HCP DimitryVan Damme, wnd. vervangend korpschef;
- Lid: CP Maertens Jan, diensthoofd interventiedienst;
-Lid: INP Vermeulen Lies, interventiedienst;

- Secretaris: Wouter Lapeirre, politiesecretaris
Voor ieder vast lid van de selectiecommissie kan door de korpschef een plaatsvervanger
worden aangeduid.

Artikel 3:

Een voor eensluidend verklaard afschrift van dit besluit zal, in toepassing van de wet van 7
december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee
niveaus, ter kennis bezorgd worden aan de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen.

24 Verscheidene

Er zijn geen punten in verscheidene.

De voorzitter sluit de vergadering om 19:05uur.

Gezien en goedgekeurd in zitting van 18 februari 2025.

de secretaris, de voorzitter,

Wouter Lf&peirre Björn Prasse'
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